

«Силовой» провал Левченко: Андрей Бунев и Андрей Калищук остаются на местах

Закулисная попытка губернатора Сергея Левченко сместить двух иркутских силовиков с треском провалилась.

Для рядового обывателя взаимоотношения между руководством региона и главами силовых ведомств остаются тайной. Однако в политических кругах считается, что глава иркутского управления СК РФ Андрей Бунев и глава ГУ МВД по Иркутской области Андрей Калищук на выборах губернатора региона склонялись в сторону поддержки Сергея Ероценко.

Как и следовало ожидать, свежееизбранный губернатор Сергей Левченко незамедлительно увидел в этих двух персонах откровенную угрозу для себя. Отметим, что эти ожидания скорее близки к паранойе: вряд ли кто-то из силовиков будет вставлять палки в колеса действующему и законно избранному губернатору.

Тем не менее, Сергей Левченко начал достаточно прямолинейно наводить справки о возможности замены обоих генералов на кого-то более лояльного к КПРФ. В федеральном центре, слегка ошарашенном результатами выборов в Иркутской области, ответили уклончиво, но не отказали напрямую.

Масла в огонь подлил сторонник Левченко, главный коммунист Бурятии Вячеслав Мархаев, получивший в благодарность за поддержку иркутского коммуниста пост сенатора от Иркутской области. Он попытался провести операцию замены Андрея Калищука на Олега Кудинова, министра внутренних дел Бурятии.

Идея замены шила на мыло является загадкой коммунистического мышления. Как и Андрей Калищук, Олег Кудинов – кадровый офицер полиции, и вряд ли намерен ввязываться в политические игры. Оба генерала полиции примерно одинаково аффилированы с структурами Ростеха. Тем не менее, идея замены проталкивалась с весьма высокой активностью.

Активность была напрасной. В середине ноября Андрею Калищuku продлили руководство ГУ МВД по Иркутской области еще на год. Андрей Бунев также «сидит» крепко – более того, в ближайшее время ему должны присвоить очередное звание генерал-лейтенанта юстиции.

В целом, попытки команды Левченко влезать в закулисные игры с силовиками выглядят весьма странно. Давно известно, что игра на чужом поле и по чужим правилам никогда не заканчивается победой.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 14676 17.11.2015, 09:26 🔄 1500

URL: <https://babr24.com/?ADE=140444> Bytes: 2553 / 2224 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3435**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

